

Recital live de muzică ușoară modernă (un/o solist/ă român/că)

I.D.: 79251301

Data publicarii 03.03.23 Coduri CPV 92312240-5

Termenul limita pentru depunere: 07.03.23 Pretul estimativ: 30.252,10 RON - 30.252,10 RON

Descriere: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila (Centrul de Creație) organizează în perioada 12-14 mai 2023, Festivalul Internațional de muzica ușoară George Grigoriu, ediția a XVIII-a. Evenimentul se desfășoară la Casa Tineretului din Brăila. Recital live - de muzică ușoară modernă (un/o solist/ă român/că) va fi susținut în seara zilei de 13 mai 2023. Cerințe minim solicitate: Prestatorul serviciului trebuie să aibă notorietate națională în domeniul muzicii ușoare moderne, în tendințele actuale, dovedită prin CV artistic/portofoliu artistic, dar și recenzii (în care vor fi menționate și participările din cadrul altor festivaluri de gen, din țară și din străinătate, hit-uri lansate, hit-uri aflate în topuri de muzică românească de-a lungul activității sale, difuzări pe TV și Radio). Prestatorul serviciului va menționa în CV-ul artistic/portofoliu artistic și aportul din domeniul muzicii ușoare (pagini web, jurat/ jurată în cadrul unor competiții muzicale naționale/internaționale). Prestatorul serviciului va fi un/o artist/ă de muzică ușoară modernă, pe care îl/o putem auzi în zilele curente, la radio și televiziune, în cadrul unor emisiuni muzicale, cu rating ridicat și ale cărui/cărei piese/șlagăre nu fac referire la piese clasice din repertoriul muzicii ușoare. Prestatorul serviciului (solist/ă) trebuie să nominalizeze un minim de 10 de concerte susținute cu sala plină, un număr de minim 10 hit-uri și un număr de minim 4 albume muzicale scoase pe piață, cu spectacole cu sala plină și sold-aut, cu un public foarte variat. Durata prestării serviciului va fi de cel puțin 40 minute. Prestația serviciului se va face live, cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii. Alte specificații: Achizitorul (C.J.C.P.C.T Brăila) va asigura cazarea și masa artistului, dar și a însoțitorilor a căror prezență la Brăila este necesară (ex. șofer, impresar, staff tehnic). Prestatorul va comunica Achizitorului numărul exact de persoane ce se vor deplasa la locul de desfășurare al evenimentului. Achizitorul (C.J.C.P.C.T Brăila) va deconta/asigura transportul prestatorului acestui serviciu. Decontarea transportului (autoturism) se va face în limita unui consum de 7,5l/100 km, în baza bonului de combustibil prezentat la sosirea la Brăila sau în baza biletului de călătorie la clasa economic (autocar sau alt mijloc de transport în comun).